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Aos quinze (15) dias do mês de outubro de 2019 ocorreu a sessão ordinária da câmara municipal
de Pindaí-BA, sobre a presidência do vereador Humildes Borges Silveira, com a presença da mesa
legislativa e do público presente. De início o presidente declarou aberta a sessão ordinária e logo
após, fez leitura da pauta do dia que constava com leitura da ata da sessão ordinária anterior, a
moção de aplauso pelo dia do professor e leitura dos Projetos de Leis Legislativos de n? de
002/2019 que "Dispõe sobre a denominação Logradouro público e dá outras providência. De
autoria do vereador Julizá Dourado Xavier e do projeto de Lei Legislativo 003/2019 que "Dispõe
sobre a denominação Logradouro público e dá outras providência". De autoria do vereador Gianni
Guimarães Rodrigues, que foram encaminhados as comissões. Em prosseguimento a palavra foi
frangueada aos senhores vereadores. A vereadora Suzelene Mendes em suas palavras externou
sua satisfação em poder referenciar sua fala aos professores em homenagem ao dia do professor.
Onde a mesma agradece por poder fazer parte dessa classe. A vereadora parabenizou a todos os
professores, após descreveu qualidades expondo o importante papel desenvolvido pelos
professores e educadores, agradecendo a todos pelos seus trabalhos empenhados. Em tempo a
mesma falou sobre a valorização do professor, que é vista sua participação e contribuição no
início de todas as outras formações, que ao exercer o papel de educador e professor os mesmos
desenvolve junto vários outros papel, transmitindo educação e amor sem qualquer dificuldades.
Foi tida como louvável a moção de aplauso pelo dia do professor pela vereadora. Em oportunidade
a mesma mencionou sobre a necessidade de aumento salarial dos professores, conforme a
vereadora no decorrer dessa gestão ainda não houve, podendo ser notada a insatisfações dos
professores. Após expressou sua gratidão por exercer e fazer parte da classe de professores e
vereadores. A vereadora finalizou sua fala fazendo leitura de uma mensagem para os professores.
O vereador Julizá Dourado iniciou sua fala parabenizando aos professores e ao vencedores das
eleições municipal de Conselheiros Tutelar. Em sequência o vereador falou sobre o dia festivo
em comemoração ao dia das criança que ocorreu na praça Genebaldo correia, agradecendo aos
colaboradores pelos presentes, os empresários Nilei, Dorinha, Fabio e a participação da Prefeitura
Municipal e da Secretária de Assistência Social. Em momento o vereador mencionou sobre a
possibilidade do governo federal encaminhar mais recursos aos municípios para investimentos na
educação e aos professores em relação a questão acima mencionada. Falou a respeito da divisão
do recurso Pré-sal para que o prefeito e administradores utilizem o investimento na educação.
Referiu sobre a necessária de qualificação dos professores junto a necessidade do reconhecimento
por parte do município em relação ao aumento de salário. O vereador Tibério Fausto Neto por
sua vez iniciou falando da campanha outubro rosa relativa a prevenção ao câncer de mama,
referindo ao índice existente da doença. Abordou sobre medida tomada pelo governo com a
implantação do centro de oncologia na cidade de Caetité, onde o governador Rui Costa teve sua
participação nessa grande obra a ser realizada. Em seguida o vereador comentou sobre":situações
existentes em relação a eleição da câmara municipal, demostrando seu descontentamento. Após, \"
o mesmo parabenizou aos professores pela passagem do seu dia e disse que os professores de
Pindaí não há razões de se com morar, em vista da desvalorização sofrida por parte do atual

gestor, os dir i os co.tt/.~~:~~n.00f~ores de

:_.~U~4'~~

".j{z(/;~/// ti?zz~),,~
, I



Câmara Municipal de Pindaí
Rua Vereadora Carmelita Lélis, 109 - Bairro: Alzira Moraes

Cep: 46360 - 000 Pindai/BA

Situações ocorridas, como o não cumprimento do acordo feito com o sindicato, que reivindicava
direitos dos Professores, através de derrubada de decisões judicial de forma estranha, onde os
professores de Píndaí se encontra insatisfeitos. O Vereador Charles Plinio parabenizou os
professores qualificando como mestre de qualquer outras profissões, reconhecendo sua
importância. O vereador também questionou e criticou a posição do atual gestor em relação a
tomada de decisões com os professores. Falou a respeito da unidade de oncologia a ser instalada
e seu avanço na saúde que trará muitos benefícios, em sentido a campanha do outubro rosa.
Comentou sobre a visita do governador Rui Costa na cidade de Urandi-Ba, onde dentre outros
benefícios o governador trouxe um caminhão equipado com consultório para realização de
exames como mamografia, para prevenção ao câncer, com melhoria aos cuidados da saúde da
mulher. O vereador Parabenizou o governador Rui Costa. Em momento questionou o início da
obra emGuirapá, onde conforme o vereador não se sabe se pode parabenizar ou criticar, pela falta
de atenção e consideração, pois quebrou a enganação da rede de água. O vereador falou do
andamento da obra da praça do mercado de Guirapá e de outras obras. Mencionou sua
Participação em uma palestra com Paulo Silas, onde expôs seus conhecimentos adquiridos. A
vereadora Maria das Graças em sua fala prestou solidariedade aos familiares de Paulina e Silvério
pelas percas dos seus entes. Agradeceu o gestor por fazer a ladeira do Povoado do Tangue.
Parabenizou os professores pela passagem do seu dia, em ocasião a vereadora pediu um minuto
de silencio em referência a professora Heley Abreu de 43 anos, que teve 90% do seu corpo
queimado ao salvar vidas de crianças em uma tragédia ocorrida na Creche na cidade de Janaúba
MG, Parabenizando pelas vidas salvas. Em sequência fez leitura de uma mensagem em
homenagem aos professores. O vereador Ângelo Jardel iniciou parabenizando todos os
professores pelo seu dia por essa missão escolhida se tomando um dia muito especial, ao centro
de oncologia a ser instalado em Caetité, juntamente ao Deputado Charles Fernandes onde
direcionou três milhões de reais para ser invertido na melhoria da saúde ao centro de oncologia, ~",
aos eleitos aos conselheiros tutelares que vão fazer com que seja cumprido e respeitado os direitos
crianças e adolescentes. O vereador reivindicou a falta de água no Distrito de Guirapá, e a"
demorada no atendimentos da triagem no Hospital Municipal. Em tempo o presidente pede para
que o líder da situação possa tá verificando a questão da demora do atendimento no hospital e
pede para trazer informação a mesa legislativa. O vereador Gianni Guimarães em sua fala expôs
acerca da demagogia usada por muitos vereadores que representa o nosso município, em seguida
parabenizou aos professores e ao eleitos a conselheiros tutelar, e as crianças pela passagem do seu
dia. Após o vereador teceu comentários relacionados as reivindicações dos professores, fazendo
lembrar que, tempos atrás no mandato da ex prefeita Rosane Prado, bastou um mero simples
acordo que tudo se resolveu e parou de indagar. Logo o vereador remeteu o alto custo da folha de
pagamentos. O vereador explicou questionamento acima feito em relação a água de Guirapá, que
foi um simples transtorno ocorrido, onde é normal acontecer, que ao realiza a obra atingiu a
enganação de água, mas logo voltara a funcionar normalmente. O mesmo pede para que todos
enxergue as obras feitas e as que estão em andamento e explicou a demora no atendimento do

hospital qU~"7'/ ai, ta demanda. Por , o presidente COlocou~mv ção a . "-/de apla;so p~o ',/)'
,-,' c:',(' ~<-lf r't/w-t t't y ~ C~:;)- ----r)-., ,,/ ' <' V

,f{z//~/~ ""~ /u-:y,.-l "--
v ' /



•

Câmara Municipal de Pindaí
Rua Vereadora Carmelita Lélis, 109 - Bairro: Alzira Moraes

Cep:46360 - 000 Pindai/BA

----------------------------------- - - _. ---


